



Ульяновец обвиняется в причинении смерти своей знакомой



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 37-летней жительницы Ульяновска (ч. 4 ст. 111 УК РФ). В совершении данного преступления обвиняется ее 32-летний знакомый.

По версии следствия, ночью 4 февраля 2022 года подозреваемый, находясь в доме по улице Рябикова г. Ульяновска, нанес своей знакомой удар ножом в область левого бедра, от которого последняя скончалась.

Следователь Следственного комитета будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз.
Расследование уголовного дела продолжается.

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1654158>